

Олимпиада боевых искусств Восток-Запад



Олимпиада боевых искусств «Восток-Запад». 9300 спортсменов из 50 стран мира приняли участие в соревнованиях по 40 видам единоборств, в очередной раз подтвердив высочайший статус Петербурга как столицы боевых искусств мира.

В Петербургском СКК собрались любители боевых искусств из разных уголков мира. В программе помимо ставших для России традиционных видов, таких как каратэ, ушу или тхэквондо, были представлены кобудо, окинавское шорин-рю сэйбукан каратэ – ката, дуйляни. Зрители смогли насладиться поединками в тайском боксе, джигитке и капоэйре. Кроме того, в программу Олимпиады были включены два новых вида единоборств – кикбоксинг и комбат самооборона.

В первый день Олимпиады в рамках церемонии открытия участники представили потрясающее будо-шоу - показательные выступления, настоящий спектакль, демонстрирующий не только умения спортсменов, но и особенности различных культур.

Порадовала организаторов и реакция представителей Китая. Надо сказать, что среди них были те, кто непосредственно проводил Всемирные Игры по боевым искусствам в Пекине в 2010 году. Очень высоко оценив Олимпиаду, в том числе и её «визитную карточку», они пообещали привезти на следующий год 2000 спортсменов из Китая.

Высокий уровень проведения мероприятия был отмечен посетившими его представителями международной ассоциации «Спорт-Аккорд», занимавшихся подготовкой к проведению Всемирных игр боевых искусств в 2013 году.

В целом за дни проведения соревнований были разыграны награды более чем в сорока видах боевых искусств. В следующем году тысячи любителей единоборств вновь соберутся в Санкт-Петербурге, чтобы определить.

Итоги Олимпиады будут обсуждаться, но уже сейчас на будущий год планируются некоторые изменения. Наверное, увеличится количество соревновательных дней, некоторые виды не войдут в программу следующего года, а их места займут другие. Олимпиада боевых искусств «Восток-Запад» завершилась, но широкая известность, которой она завоевывает во всем мире, позволяет говорить о развитии проекта. В ближайших планах – реализация Олимпиады боевых искусств в разных континентах: «Восток-Восток» в Арабских Эмиратах, «Запад-Восток» в США, «Запад-Запад» в Испании.